
最低 最低

Ａ 1 2版-3番 灰黒茶 (1) 5000 P.10 無地紙 (白抜十字) (7) 1000

Ａ 2 2版-4番 濃茶 (1) 5000 Ａ 48 ○ 2銭オリーブ P.10 木綿紙(シ-28号,白抜十字2),

Ａ 3 2版-6番 灰黒茶 上辺SC (1) 2000 P.10 木綿紙2 (5) 1000

Ａ 4 2版-7番 茶 少シミ OC (1) 2000 Ａ 49 ○ 2銭オリーブ P.10 白色薄紙 KG 近江大津,

Ａ 5 2版-8番 茶 (1) 3000 P.10 エスパルト紙 白抜十字,P.10 無地紙,

Ａ 6 2版-13番 茶 (1) 3000 P.11s 厚手無地紙,P.11s 無地紙 (右辺鋏) (5) 1000

Ａ 7 2版-15番 茶 (1) 5000 Ａ 50 ○ 2銭紫 P.10 木綿紙 白抜十字2,P.10 無地紙 

Ａ 8 2版-16番 灰黒茶 (1) 5000 白抜十字,P.10 無地紙 KG 豊後大分,

Ａ 9 2版-17番 灰黒茶 (1) 3000 P.10 無地紙 KG 下総佐倉 (5) 1000

Ａ 10 2版-18番 茶 (1) 3000 Ａ 51 ○

Ａ 11 2版-19番 濃茶 (1) 2000 P.10 伊勢四日市KG (3) 1000

Ａ 12 2版-27番 濃茶 (1) 5000 Ａ 52 ○ 2銭紫 ◎豊田藤枝,高松,岩見 他3枚 (6) 1000

Ａ 13 2版-28番 濃茶 糊付 (1) 5000 ＜53～63は新小,新大毛,昭白等＞

Ａ 14 2版-29番 濃茶 (1) 2000 Ａ 53 新小1銭 P.13 OH,新小3銭 P.13 400面 OH,

Ａ 15 ○ 2版-31番 濃茶 少裂裏補修 (1) 2000 新小4銭 P.12 OH,新小8銭 P.13 OH (4) 1000

Ａ 16 2版-37番 茶 右下小円過刻 OC (1) 3000 Ａ 54 昭白(輪)3銭,コイル3銭,新大毛13銭(裏少汚) (3) 1000

Ａ 55 震災4銭(大阪版),震災5銭(大阪版 右マージン少) (2) 1000

 PL.POS.は出品者による＞ Ａ 56 旧国立 大屯新高2銭,4銭,10銭,20銭(裏グラシン

Ａ 17 ○ 1版-11番 大阪ボタ (1) 800 紙),次高タロコ2銭,4銭,10銭(シミ),20銭 (8) 1000

Ａ 18 ○ 1版-26番 大阪ボタ (1) 800 Ａ 57 ○

Ａ 19 ○ 1版-28番 大阪ボタ (1) 800

Ａ 20 ○ 2版-2番 右下桜花弁下重弁欠 (1) 800 他3枚⑨～⑩ (9) 1000

Ａ 21 ○ 2版-7番 ｢(先)拂又(ハ)不足｣の角印 Ａ 58 ○ (11) 1000

M13.5～M15.12に使用 (1) 800 Ａ 59 ○ (8) 1000

Ａ 22 ○ 2版-10番 (1) 800 Ａ 60 ○ (7) 1000

Ａ 23 ○ 2版-14番 (1) 800 Ａ 61 ○ (12) 1000

Ａ 24 ○ 2版-34番 大阪ボタ (1) 800 Ａ 62 ○

Ａ 25 ○ 3版-7番 (1) 800 ⑦～⑩ (12) 1000

Ａ 26 ○ 3版-7番 (1) 800 Ａ 63 ○

＜27～44は南方占領地切手 番号はJSCA＞ ⑦～⑩ (11) 1000

Ａ 27 11N-1～11 海軍民政府正刷切手 11種完 OH (11) 2000

Ａ 28 12N-15 25c 民生部加刷 (1) 2000 ＜1～38は和桜1銭 PL.POS.は出品者による＞

Ａ 29 12N-21 1G 民生部加刷 目打穴小 (1) 1000 Ｂ 1 ○ 松田原版･印刷 3版-11番 (1) 1000

Ａ 30 1S-162,1S-163,1S-176,1S-177,1S-179(汚れ), Ｂ 2 松田原版･印刷 3版-39番 (1) 1000

1S-180 (6) 1000 Ｂ 3 ○ 松田原版･印刷 4版-34番 (1) 1000

Ａ 31 3S-70B (1) 1000 Ｂ 4 松田原版･中間印刷 4版-33番 上辺SC (1) 1000

Ａ 32 2B-60(無目打 試刷) (1) 3000 Ｂ 5 ○ (1) 1000

Ａ 33 2B-61～70 10種完 (10) 1000 Ｂ 6 ○ 政府印刷 5版-18番 伏水(撿) (1) 1000

Ａ 34 ○ 7M-50c 赤加刷 加刷タイプ5 (1) 5000 Ｂ 7 政府印刷 6版-8番 (1) 1000

Ａ 35 7M-68a 逆加刷 加刷タイプ5 (1) 3000 Ｂ 8 ○ 政府印刷 6版-10番 ◎ 右上辺サケ (1) 1000

Ａ 36 7M-105a 茶加刷 加刷タイプ4 (1) 10000 Ｂ 9 ○ 政府印刷 7版-5番 佐賀撿 (1) 1000

Ａ 37 北ボルネオ76 紫加刷,76b 青加刷 (2) 1000 Ｂ 10 ○ 政府印刷 7版-15番 ◎ (1) 1000

Ａ 38 北ボルネオ77 紫加刷 (1) 1000 Ｂ 11 政府印刷 11版-10番 シミ (1) 1000

Ａ 39 北ボルネオ79 紫加刷 (2) 1000 Ｂ 12 ○ (1) 1000

Ａ 40 ○ 北ボルネオ80c 青加刷 (1) 1000 Ｂ 13 ○ (1) 1000

Ａ 41 北ボルネオ82 目打14×12 (1) 1000 Ｂ 14 政府印刷 12版-24番 シミ 下辺SC (1) 1000

Ａ 42 北ボルネオ87b 青加刷 (1) 1000 Ｂ 15 ○ (1) 1000

Ａ 43 北ボルネオ90 紫加刷 (1) 2000 Ｂ 16 ○ (1) 1000

Ａ 44 北ボルネオ91 紫加刷 下耳付 (1) 1000 Ｂ 17 ○ 政府印刷 15版-8番 タ壱号 (山城京都) (1) 1000

＜45～52は旧小＞ Ｂ 18 ○ 撿 (2) 1000

Ａ 45 (2) 1000 Ｂ 19 政府印刷 15版-17番 (1) 1000

Ａ 46 ○ Ｂ 20 政府印刷 15版-33番 (1) 1000

1銭 P.10 赤茶近江長濱KG (3) 1000 Ｂ 21 ○ (1) 1000

Ａ 47 ○ 1銭茶 P.10 木綿紙 (中型花形印,白抜十字, Ｂ 22 政府印刷 16版-24番 (1) 1000
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Ｂ 23 政府印刷 16版-25番 左中欄-左下隅左上がり (1) 1000 PL.POS.は出品者による＞

Ｂ 24 政府印刷 16版-29番 左中欄｢銭｣の上の格子1欠 Ｃ 12 ○ タイプⅠ 縞紙 イ74号 (武蔵深谷) ⑧ (1) 600

目打シミ (1) 1000 Ｃ 13 ○ タイプⅠ 無地紙 (1) 600

Ｂ 25 政府印刷 16版-35番 右上桜の右上葉筋落ち (1) 1000 Ｃ 14 ○ タイプⅠ 縞紙 ケ第壹号 (羽前米澤) ⑨

Ｂ 26 政府印刷 16版-37番 (1) 1000 一部目打欠 (1) 600

Ｂ 27 ○ 政府印刷 18版-16番 (1) 1000 Ｃ 15 ○ 3版-14番 白抜印｢中?｣ 墨書 P.11×13 (1) 600

Ｂ 28 ○ 政府印刷 18版-18番 (1) 1000 Ｃ 16 ○ 8版-8番 OC P.11×11 (1) 600

Ｂ 29 政府印刷 21版-8番 (1) 1000 Ｃ 17 ○ 11版-20番 (1) 600

Ｂ 30 政府印刷 21版-13番 少シミ (1) 1000 Ｃ 18 ○ (1) 600

Ｂ 31 ○ 政府印刷 21版-20番 (1) 1000 ＜19～21は洋桜2銭 PL.POS.は出品者による＞

Ｂ 32 政府印刷 23版-13番 上辺欠 (1) 1000 Ｃ 19 ○ (ト) 子第壹号 (1) 600

Ｂ 33 ○ (1) 1000 Ｃ 20 ○ (リ) イヘ第壹号 (1) 600

Ｂ 34 ○ 政府印刷 23版-35番 (1) 1000 Ｃ 21 ○ (ヲ) イヘ第七号 (1) 600

Ｂ 35 ○ 政府印刷 24版-24番 撿印 (1) 1000 ＜22～28は洋桜(改色) PL.POS.は出品者による＞

Ｂ 36 ○ 政府印刷 26版-7番 撿印 (1) 1000 Ｃ 22 ○ (1) 600

Ｂ 37 ○ 政府印刷 26版-13番 (1) 1000 Ｃ 23 ○ (1) 600

Ｂ 38 (1) 1000 Ｃ 24 ○ (1) 600

＜39～46は南方占領切手 スマトラ＞ Ｃ 25 ○

Ｂ 39 4S-80 (1) 1000 白抜十字 (1) 600

Ｂ 40 4S-146,148,○4S-149,4S-151,4S-169 (5) 1000 Ｃ 26 ○ (1) 600

Ｂ 41 ○ 4S-181(パダン19.1.11), Ｃ 27 ○ だいだい6銭(レ) (1) 600

4S-181(パダンスマトラ西海岸19.4.4) (2) 1000 Ｃ 28 ○ だいだい6銭(レ) 白抜イニシャル印 (1) 600

Ｂ 42 7S-11 (1) 1000 ＜29～44は洋桜(図案改正)黄2銭＞

Ｂ 43 7S-55 (1) 1000 Ｃ 29 ○ 子第壹号 (大坂) ⑩ (1) 600

Ｂ 44 7S-56 (1) 1000 Ｃ 30 ○ ア第九号 (陸奥野辺地) ⑩ (1) 600

Ｂ 45 ○ 7S-128 (1) 1000 Ｃ 31 ○ ノ第壹号 (上野高崎) ⑩ (1) 600

Ｂ 46 7S-137(NJオランダ本国切手) (1) 1000 Ｃ 32 ○ イカ第八号 (紀伊湯浅) ⑦ 国名不鮮明 (1) 600

Ｃ 33 ○ イヘ第壹号 (播磨姫路) ⑩ (1) 600

Ｂ 47 ○ (23) 1000 Ｃ 34 ○ イヘ第七号 (播磨高砂) ⑤ (1) 600

Ｂ 48 ○ (23) 1000 Ｃ 35 ○ フ第壹号 (羽後久保田) ⑨ (1) 600

Ｂ 49 ○ (12) 1000 Ｃ 36 ○ イワ第壹号 (長門赤間関) ⑩ (1) 600

Ｂ 50 ○ (16) 1000 Ｃ 37 ○ リ第九号 (駿河江尻) ⑥ (1) 600

Ｂ 51 ○ (24) 1000 Ｃ 38 ○ キ第三号 (越前竹生) ⑩ (1) 600

Ｂ 52 ○ (23) 1000 Ｃ 39 ○ コ第壹号 (陸前仙臺) ⑧ (1) 600

Ｂ 53 ○ (14) 1000 Ｃ 40 ○ ク第壹号 (下野栃木) ⑨ (1) 600

Ｂ 54 ○ (42) 1000 Ｃ 41 ○ 子第十四号 (摂津神戸) ⑩ (1) 600

Ｂ 55 ○ (32) 1000 Ｃ 42 ○ 白抜十字 (1) 500

Ｂ 56 ○ (37) 1000 Ｃ 43 ○ 印不鮮明 (1) 500

Ｂ 57 ○ (12) 1000 Ｃ 44 洋桜(図案改正) 5銭 (1) 500

Ｂ 58 ○ (13) 1000 ＜45～55は中国占領地切手 番号はJSCA＞

Ｃ 45 9C-58 広東暫售加刷 (1) 2000

＜1～11は和桜 黄2銭 政府印刷 Ｃ 46 ○ 2C-20 開封 4.9 (1) 2000

PL.POS.は出品者による＞ Ｃ 47 ○ 3C-29 山東31.2.12菜陽,

Ｃ 1 ○ (1) 600 3C-32 8.8桑園 ｢東｣字末筆長い定変 (2) 500

Ｃ 2 ○ (1) 600 Ｃ 48 4C-107 満州国建国十周年記念 ｢山西｣ (1) 500

Ｃ 3 ○ (1) 600 Ｃ 49 5C-107 満州国建国十周年記念 ｢蘇北｣ (1) 500

Ｃ 4 ○ (1) 600 Ｃ 50

Ｃ 5 ○ (1) 600

Ｃ 6 ○ (1) 600 6C-109左耳紙｢泉林｣ (13) 1000

Ｃ 7 ○ (1) 600 Ｃ 51 (7) 500

Ｃ 8 ○ (1) 600 Ｃ 52 ○ 6C-98 新民版(華北加刷) 色調･紙質など多様 (16) 500

Ｃ 9 ○ (1) 600 Ｃ 53 ○ 6C-99 新民版(華北加刷) 色調･紙質など多様 (16) 500

Ｃ 10 ○ (1) 600 Ｃ 54 ○ 6C-100 新民版(華北加刷) 色調･紙質など多様 (16) 500

Ｃ 11 ○ (1) 600 Ｃ 55 ○ 6C-102 新民版(華北加刷) 色調･紙質など多様 (7) 500

＜12～18は和桜 桃赤4銭 政府印刷
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Ｃ 56 ○ 尾張 名古屋 5厘,2,4銭 (12) 600

Ｃ 57 ○ (12) 600 (3) 1000

Ｃ 58 ○ (14) 600 Ｄ 19

Ｃ 59 ○ (14) 600

Ｃ 60 ○ (24) 600 (3) 1200

Ｃ 61 ○ (18) 600 Ｄ 20

Ｃ 62 ○ (10) 600

Ｃ 63 ○ (17) 600 (2) 1300

Ｃ 64 ○ (15) 600 Ｄ 21

Ｄ 1 大連 11.6.25 (3) 1200

Ⅻ Ｄ 22

(3) 1000

Ｄ 2 ｢京城絵葉書｣ (2) 1000

31.5.15 年号2字YOKOHAMA 20.MAY.98 Ｄ 23

独Bestellt 29.6.98着印 (1) 1700

Ｄ 3 大阪中央 5.1.7 (2) 1000

34.11.17(2印)→年号2字YOKOHAMA 17.NOV.01 Ｄ 24

NY経由 独21.12.01着印 (1) 1200 (2) 1300

Ｄ 4 特別送達4通 赤音声200円,松20円,白鳥5円貼 Ｄ 25

(4) 1000

Ｄ 5 (6) 1000 安芸 上野 1.8 少シミ (2) 1500

Ｄ 6 自然コチドリ110円貼 ○うめだOSビル内9.7.22, Ｄ 26

配達指定 ○KAKOGAWA 16.Ⅺ 信濃上田33.4.3 帯封 東大農科差出,

(2) 1200

(4) 1000 Ｄ 27

Ｄ 7

(3) 1000

○広島鞆 6.3.31 (2) 1000 Ｄ 28 日清戦勝5銭(記4.6)2枚貼 年号2字YOKOHAMA

Ｄ 8 ○ 天灯鬼400円貼 ○KAIJI BLDG/102 1.Ⅺ.93 16.NOV.96 薄い 独宛 裏差出人印着印有 (1) 1500

Ｄ 29

(52) 1000 嵐山絵葉 他 (3) 1000

Ｄ 9 Ｄ 30

Ⅻ

共に中国宛着印 他 (4) 1000 (発行月) (2) 1000

Ｄ 10 Ｄ 31

(3) 1000 (3) 1000

Ｄ 11 戦傷病葉2銭に2次昭1銭貼 Ｄ 32 (11) 1000

(1) 1000 Ｄ 33

Ｄ 12 満州第3郵便所 北支派遣(3),中支派遣(1),

比島派遣(1),南支(1) 全検閲印 (8) 1200

(3) 1000 Ｄ 34

Ｄ 13 切手付封筒(封21) 法隆寺30銭,

(封23)採炭夫8円 (宛名有,無印) (2) 1000 野戦局(サガレン泥港) 福島宛 中身有 シミ (2) 1000

Ｄ 14 Ｄ 35

(3) 1000

Ｄ 15 中支派遣 共に中身 無切手 新京→大連宛 (3) 1000

(3) 1000 Ｄ 36

Ｄ 16 (1) 1000

特別送達 他 (3) 1000 Ｄ 37

Ｄ 17 (6) 1200

(2) 1500 Ｄ 38

Ｄ 18 (同)9.9.15 は (2) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｄ 39

UPU3色貼 (1) 1200

(3) 1000 Ｄ 61

Ｄ 40

(3印) 検閲テープ貼 PC印 米宛 少破 20～40g

6円 第3地帯 120円 (1) 1000

(2) 1000 Ｄ 62 Ⅺ.61,

Ｄ 41

(3) 1000

(3) 1200 Ｄ 63

Ｄ 42 (不鮮) シベリア経由独宛,

(2) 1000 (5) 1500

Ｄ 43 Ｄ 64

(2) 1000 (2) 1000

Ｄ 44 Ⅻ.77 Ｄ 65

(1) 1800

(2) 1000 Ｄ 66

Ｄ 45

MITSUIBLDG/TOKYO 1.Ⅹ.84(初日),CM左付,慶弔 ヤケ大 (2) 1500

Ｄ 67 ○

(2) 1000

Ｄ 46 ○ スーベニアカード 国際切手'81(S18) ｢郵便 ○那覇 15.7.72 那覇復帰ハト印,

製造｣ 写真フレーム切手(写2) タトウ付 (5) 1000

○多摩 15.5.29 (2印) (3) 1000 Ｄ 68

Ｄ 47 (1) 2000

Ｄ 48 (3) 2500 5通共カシエ普通貼,平成8.9.10,記1498 80円貼

Ｄ 49 (4) 2500  ○東京中央 8.9.10含む(記念カバー) (7) 1000

Ｄ 50 (2) 3000 Ｄ 69

Ｄ 51 年賀 羽根つき2円,虎2円 NH 糊カレ,

(3) 1000 (3) 1000

Ｄ 52 Ｄ 70

宮社務所→栃木(贈呈印) 大型封(165×245) 

裏｢大阪高津不足｣ (2) 1000

Ｄ 53 新小4銭貼 年号2字KOBE 15.MAY.01 英宛 (3) 1500

神戸寺階段絵葉 シミ (1) 1200 Ｄ 71

Ｄ 54 宛先ラベル貼フロント (1) 1000

Ｄ 72 ｢南方占領地｣香港,香港暫定参圓,香港総督部/

→YOKOHAMA 8.DEC.01 米宛 (2) 1500 (1) 1500

Ｄ 55 Ｄ 73

両端少シミ 第百銀行差出 (1) 1500 (2) 1000

Ｄ 56 Ｄ 74 竹下夢二 絵入40円官白 裏に描く タトウ付

全異種 (30) 1000

13.5.31 米宛 在韓開城光壽敦高等女学校差出 (2) 2000 Ｄ 75 ライトハウス バインダー(2柱式) ケース付

Ｄ 57 国別アルバムにも適応 

国名 日本,フランス,スイス各1 名無(4) 中古 (7) 2000

(3) 2000

Ｄ 58 Ｅ 1 ○ チリ 1867-1960頃 リーフ貼 約340種

2.5.33(不鮮) シベリア経由独宛 着印 (1) 1000 初期と航空良い (340) 3000

Ｄ 59 Ｅ 2 ○ コロンビア 1900-1976頃 リーフ貼 約860種

(2) 1800 良質 (860) 12000

Ｄ 60 Ｅ 3

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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(150) 2500 Ｅ 33 ○ 1300

Ｅ 4 ○ ニュージーランド 主に'60-70年代 Ｅ 34 ○ 2400

リーフ貼 約250種 NH多数 (250) 2300 Ｅ 35 ○ 2400

Ｅ 5 ○ アルバニア 1950-70 約200種弱 トピカル多 (200) 1000 Ｅ 36 ○ 1000

Ｅ 6

(230) 2000

Ｅ 7 ○ 特記無きはNH美品～極美品＞

リーフ貼 約250種弱 (250) 1800 Ｆ 1 1円 普櫛 200線 PVA糊 (10) 1000

Ｅ 8 ○ オーストラリア 1950-70年代の記念 Ｆ 2 1円 逆櫛 (10) 500

使用済中心 リーフ貼 約400種 (400) 1500 Ｆ 3 1円 下全7穴 195線 余白特大 (10) 2000

Ｅ 9 ○ アルジェリア 仏領時代-1970年代 リーフ貼 Ｆ 4 2円 普櫛 180線 PVA糊 定変100番 胴にリング (10) 1000

約160種 (160) 1500 Ｆ 5 2円 同上 刷色違い 右上耳斜め (10) 500

Ｅ 10 ○ Ｆ 6 2円 下全7穴 スクリーン網目鮮明 余白大 (10) 500

ストックリーフ収納 (30) 2300 Ｆ 7 3円 普櫛 AD糊 粗白紙 (10) 2000

Ｅ 11 Ｆ 8 3円 普櫛 PVA糊 (10) 1000

リーフ貼 約260種以上 初期はやや専門 (260) 3800 Ｆ 9 3円 逆櫛 (10) 1000

Ｅ 12 ○ ソ連属領 カフカス共和国 初期12種リーフ貼 (12) 1200 Ｆ 10 (4) 500

Ｅ 13 ソ連属領 アルメニア社会主義共和国 初期21種 Ｆ 11 4円 普全 白紙 (10) 1000

リーフ貼 (21) 2000 Ｆ 12 5円 連櫛1穴 茶260線90° 青260線45° (10) 1000

Ｅ 14 ソ連属領 アゼルバイジャン(独立後も含む) Ｆ 13 5円 下全7穴 白っぽい刷色 余白無し (10) 1000

19種類 リーフ貼 (19) 1800 Ｆ 14 10円 奇分割 初期～中期刷色 (10) 2500

Ｅ 15 ○ フィンランド 1917～ ヘルシンキ･ライオン Ｆ 15 10円 偶分割 後期刷色 白紙 (10) 2000

Ｆ 16 14円 (10) 4500

(245) 12000 Ｆ 17 20円 逆櫛 250線 (10) 2000

Ｅ 16 ○ ワールドコレクションのリメンダーロット Ｆ 18 20円 逆二連1 195線 (10) 2000

初期～1960年代迄 リーフ貼 リーフ共で2.3kg 4800 Ｆ 19 (4) 4000

Ｅ 17 Ｆ 20 (4) 8000

昆虫が約8通有 小売値高額が多い (80) 19000 Ｆ 21 (4) 10000

Ｅ 18 ○ Ｆ 22 (4) 2500

スコット 約$100以上 良質 リーフ貼 (51) 2500 Ｆ 23 35円 (10) 6000

Ｅ 19 ○ オランダ 1906年前後 24種 Ｆ 24 45円 普櫛 AD糊 右上耳に汚れ (10) 2000

スコット 約$100以上 リーフ貼 (24) 1500 Ｆ 25 45円 逆櫛 PVA糊 (10) 3000

Ｅ 20 ○ ルーマニア 1890～1908年初期80種リーフ貼 (80) 3000 Ｆ 26 (4) 2500

Ｅ 21 〇 ニュージーランド 1882～1910 リーフ貼 Ｆ 27 50円 連櫛1穴 195線 定変100番 

22種 スコット価約96ドル 状態概ね良 (22) 1800 日と本の間の左に白点 (10) 3000

Ｅ 22 ○ 仏領 ニュー･カレドニア 1893～1905 Ｆ 28 55円 正一連2 ヤケ強い (10) 4000

リーフ貼 28種 スコット価約92ドル (28) 2800

Ｅ 23 ○ ドイツ帝国 ゲルマニアにベルギー加刷, 特記無きはNH美品～極美品＞

バイエルン少々 リーフ貼 43枚 (43) 2200 Ｆ 29 6円 逆二連2 AD糊 (10) 1000

Ｅ 24 トピカル 鉄道,英国,BERNEAR ISLAND 各ペア Ｆ 30 10円 逆二連2 AD糊 (10) 3000

NH 額面約￡20→約￥3000 2400 Ｆ 31 10円 普全 AD糊 (10) 3000

Ｅ 25 トピカル 鉄道,英国,DAVAAR ISLAND 各ペア Ｆ 32 10円 逆二連1 紫90° 紅260線45° PVA糊 (10) 1000

36種 額面約￡16→￥2400 (36) 1800 Ｆ 33 10円 同上 色違い (10) 1000

Ｅ 26 (43) 1300 Ｆ 34 10円 下全6穴 紫90° 紅230線45° 

Ｅ 27 ○ ニュージーランド領 AITUTAKI,NIUEなど 余白有 右下耳少汚れ (10) 1500

リーフ貼 11種  スコット価約70ドル以上 (11) 1500 Ｆ 35 10円 逆櫛 (10) 1500

Ｅ 28 ○ 英領 キプロス 1880～1905 同上13種 Ｆ 36 30円 下全7穴 260線 余白無し (10) 2500

スコット価約95ドル (13) 1500 Ｆ 37 30円 逆二連1 230線 (10) 2500

＜29～31はトピカル＞ Ｆ 38 40円 下全7穴 260線 余白無し (10) 3000

Ｅ 29 鉱石 1940～70代 約50種 アルバムに整理  (50) 1300 Ｆ 39 40円 逆二連1 260線 (10) 3000

Ｅ 30 鳥など 1940～70代 約110種 (110) 2000 Ｆ 40 70円 連櫛1穴 (10) 1000

Ｅ 31 アフガニスタン 果実,花,動物など1960年代 Ｆ 41 90円 下全7穴 260線 余白無し (10) 15000

約44種 アルバムに整理 (44) 1000 Ｆ 42 90円 下全7穴 250線 余白有り (10) 15000

＜32～36は琉球＞ Ｆ 43 100円 下全7穴 250線 余白狭い (10) 8000

Ｅ 32 2次通常50銭の専門コレクション2リーフ12枚NH (12) 1000 Ｆ 44 100円 連櫛1穴 260線 (10) 6000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｆ 45 100円 連櫛1穴 250線 (10) 6000 (1) 500

Ｆ 46 120円 下全7穴 余白狭い (10) 7400 Ｇ 31 (1) 500

Ｆ 47 120円 逆二連1 (10) 8000 Ｇ 32 (1) 2000

Ｇ 33 (1) 4000

特記無きはNH美品～極美品＞ ＜34～38は2次円 カバー＞

Ｆ 48 7円 連櫛1穴,15円 逆櫛 (20) 1500 Ｇ 34 (1) 500

Ｆ 49 20円 (10) 1000 Ｇ 35 (1) 500

Ｆ 50 25円 下全7穴 余白有り (10) 1000 Ｇ 36 (1) 500

Ｆ 51 35円 連櫛1穴 (10) 500 Ｇ 37 (1) 500

Ｆ 52 50円 逆二連1 (10) 7000 Ｇ 38 (1) 500

Ｆ 53 65円 下全7穴 余白大 (10) 4500 ＜39～54はR入 カバー＞

Ｆ 54 90円 下全6穴 余白有り (10) 1000 Ｇ 39

Ｆ 55 120円 (10) 1400  東京切手センター宛 (1) 1000

Ｆ 56 200円 (10) 2500 Ｇ 40 (1) 500

Ｆ 57 7円発光 1版 (10) 6000 Ｇ 41 (1) 500

Ｆ 58 15円発光 3版 (10) 4500 Ｇ 42 (1) 500

Ｇ 43

Ｆ 59 30円 正四連1 (10) 3000 (1) 500

Ｇ 44

＜1～33は1次円 カバー＞ 着印 大阪中央 42.10.29. (1) 500

Ｇ 1 (1) 4000 Ｇ 45 (1) 500

Ｇ 2 (1) 500 Ｇ 46 (1) 3000

Ｇ 3 Ｇ 47

(1) 1000 .着印 WIEN 15.6.68. 差出人戻 発行初日 (1) 1000

Ｇ 4 (1) 1000 Ｇ 48 (1) 500

Ｇ 5 (1) 500 Ｇ 49 (1) 2000

Ｇ 6 (1) 500 Ｇ 50 (1) 1000

Ｇ 7 (1) 500 Ｇ 51 (1) 500

Ｇ 8 (1) 500 Ｇ 52

Ｇ 9 4円貼 図入年賀 姫路 30.1.1. 鶴 (1) 500 (1) 1000

Ｇ 10 (1) 500 Ｇ 53 4次R1000円,花貝文化財 50円,100円貼 

Ｇ 11 (1) 500 (1) 500

Ｇ 12 (1) 500 Ｇ 54

Ｇ 13 (1) 500 (1) 1000

Ｇ 14 (1) 1000

Ｇ 15

荒井国太郎→河村照道宛 (1) 5000 Ｈ 1 (4) 2500

Ｇ 16 (1) 4000 Ｈ 2 (4) 20000

Ｇ 17 (1) 3000 Ｈ 3 (10) 4000

Ｇ 18 (1) 500 Ｈ 4 (4) 18000

Ｇ 19 Ｈ 5 (10) 2000

(1) 2000 Ｈ 6 (10) 3000

Ｇ 20 (1) 2000 Ｈ 7 (10) 22000

Ｇ 21 Ｈ 8 (10) 22000

 ｢ポスト上り｣印 (1) 500 Ｈ 9

Ｇ 22 (1) 500 上辺1箇所SP (10) 3000

Ｇ 23 (1) 500 Ｈ 10 (6) 6000

Ｇ 24 Ｈ 11 (10) 10000

石川昭二郎宛 (1) 500 Ｈ 12

Ｇ 25 (1) 500 銘版の左に縦線 少シミ (10) 6000

Ｇ 26 (1) 500 Ｈ 13

Ｇ 27 (1) 500 銘版の左上に突起 少シミ (10) 6000

Ｇ 28 (1) 500 Ｈ 14 (10) 3000

Ｇ 29 (1) 500 Ｈ 15 (10) 3000

Ｇ 30 Ｈ 16 (10) 7000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｊ 20 南満州鉄道冊子｢哈爾濱｣ (1) 1000

Ｈ 17 (10) 3000 Ｊ 21 新小10銭貼 ○CHEFOO 14.APR.98 I.J.P.O

Ｈ 18 (10) 20000 ○(YOKOHA)MA 28.APR.98 英宛 (1) 18000

Ｈ 19 (10) 4000 Ｊ 22

Ｈ 20 (6) 12000 香港 28.AP.06 英宛 (1) 6000

＜21～24は1次昭和2銭シート＞ Ｊ 23

Ｈ 21 輪転版 奇分割 定変93番 本の字欠, ○TAMSUI 22.APR.06 TAIWAN JAPAN 香港経由

94番 本の字と便の字欠 計数番号欠落 (100) 5000 CAMBRIDGE JU.2.06 英宛 (1) 7000

Ｈ 22 平台版 内閣銘 割合初期の印刷 (100) 3000 Ｊ 24

Ｈ 23 平台版 内閣銘 後期印刷 点シミ (100) 1500 (1) 5000

Ｈ 24 平台版 大日本銘 単線12 うすい紅赤 (100) 8000 Ｊ 25

＜25～31は1次,2次新昭和30銭シート＞

Ｈ 25 目打無 糊無 白紙 長銘 (100) 1500 (1) 5000

Ｈ 26 目打有 糊無 灰白紙せますかし 横抜櫛型 (100) 5000 Ｊ 26

Ｈ 27 目打有 糊無 白紙?灰白紙? 単線12 うすいシミ (100) 8000 (1) 5000

Ｈ 28 目打有 糊有 下抜櫛型 上耳短く,下耳長い (100) 10000 Ｊ 27

Ｈ 29 目打有 糊有 下抜櫛型 上耳長く,下耳短い, ○TAMSUI 19.NOV.05 TAIWAN JAPAN 香港経由

刷色等異なる (100) 8000 HITCHIN DE.20.05 (1) 10000

Ｈ 30 目打有 糊有 分割目打 (100) 8000 Ｊ 28 小判1銭 ◎淡路瑞井 10.16 ◎笑原 少破 (1) 2000

Ｈ 31 凸版左書 奇分割 定変52番 臼本郵便 奇偶反転 (100) 15000 Ｊ 29 小判1銭に旧小1銭茶加貼 ◎淡路瑞井 8.18

◎細石 8.20 (1) 2000

Ｊ 30 小判1銭 ◎美濃牧田村上野 6.15 ◎近江野村 (1) 3000

Ｊ 1 Ｊ 31 小判1銭 印面毀損 新小4銭加貼

12.AUG.1889 JAPAN ○KOBE 14.AUG.1889 POST (1) 3000

(1) 35000 Ｊ 32

Ｊ 2 5厘発行2日目 ハガキ角欠け (1) 4000

 I.J.P.O (1) 18000 Ｊ 33

Ｊ 3 ○ ｢雪支延着｣朱印 ヤケ (1) 3000

16.6.41 NIPPON (1) 25000 Ｊ 34 (1) 1000

Ｊ 4 Ｊ 35 (1) 3000

(1) 50000

Ｊ 5 (1) 3000

Ｊ 6 (1) 3000 Ｋ 1 小判5厘 東京ボタ ◎16.1.2 イ (1) 3000

Ｊ 7 (1) 3000 Ｋ 2 小判1銭 京都ボタ ◎16.1.3 チ ◎湯舩 (1) 2000

Ｊ 8 (1) 5000 Ｋ 3 小判1銭 長野ボタ ◎19.1.2 ハ ◎飯田 (1) 3000

Ｊ 9 Ｋ 4 小判1銭 東京ボタ ◎17.1.4 と ◎小樽 (1) 1000

(1) 2000 Ｋ 5 小判1銭 大津ボタ ◎21.1.2 イ ◎近江八幡 (1) 1000

Ｊ 10 Ｋ 6 小判1銭 仙台ボタ ◎20.1.2 イ ◎紀伊粉川 (1) 2000

封上部ギリギリ (1) 3000 Ｋ 7

Ｊ 11 (1) 2000

(1) 3000 Ｋ 8 (1) 2000

Ｊ 12 Ｋ 9

｢郵便箱投入｣朱印 (1) 2000 (1) 3000

Ｊ 13 Ｋ 10 (1) 1000

(1) 2000 Ｋ 11 (1) 1000

Ｊ 14 Ｋ 12 (1) 500

(1) 1000 Ｋ 13 (1) 500

Ｊ 15 古典文楽鳴戸50円,横浜博60円貼 Ｋ 14 楠公5銭に2次昭7銭,3次昭3銭加貼

宛名不明返送便 (1) 1000 (1) 1000

Ｊ 16 逓信省受領証書 32枚 Ｋ 15 新小2銭貼 年賀封 ◎越後長岡 1.2 は 

(32) 5000 封上部破 中身 (1) 3000

Ｊ 17 Ｋ 16 櫛型初日 (1) 2000

赤点トンボ付 (1) 3000 Ｋ 17

Ｊ 18 香港彩色絵葉 ｢Peak Tramway｣ (1) 2000 中身 (1) 1000

Ｊ 19 南満州鉄道冊子｢旅順｣ (1) 1000 Ｋ 18 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｋ 19 (1) 1000 (1) 2000

Ｋ 20 (1) 1000 Ｌ 22 (1) 2000

Ｋ 21 (1) 1000 Ｌ 23 (1) 1000

Ｋ 22 (1) 1000 Ｌ 24 発行月 中身 (1) 2000

Ｋ 23 (1) 500 Ｌ 25 (1) 3000

Ｋ 24 (1) 1000 Ｌ 26 (1) 3000

Ｋ 25 (1) 1000 Ｌ 27

Ｋ 26 (1) 1000 中身絵葉2枚 封ヤケ (1) 2000

Ｋ 27 (1) 1000 Ｌ 28 (1) 8000

Ｋ 28 (1) 1500 Ｌ 29

Ｋ 29 (1) 8000

検閲済印 (1) 1000 Ｌ 30

Ｋ 30 (1) 3000 (1) 15000

Ｋ 31 (1) 2000 Ｌ 31

Ｋ 32 (1) 2000 ｢未納不足｣印 他1通 (2) 5000

Ｋ 33 (1) 3000 Ｌ 32 ○ 要下見 (174) 20000

Ｋ 34 (1) 500 Ｌ 33 旧中国 蟠竜茶4分貼 烟台絵葉 

Ｋ 35 (1) 5000 (1) 12000

Ｋ 36 Ｌ 34

折れ 裂け (1) 3000 三十五年七月十九 NEW YORK 7.28.1946他 米宛 (1) 10000

Ｋ 37 (1) 500 Ｌ 35 ○ 旧中国 消印ロット 93枚 要下見 (93) 20000

Ｋ 38 (1) 500

Ｍ 1

Ｌ 1 ○ (1) 150000

上辺耳欠 裏ヒンジ補強 (50) 40000 Ｍ 2

Ｌ 2 (1) 80000

(75) 160000 Ｍ 3 (1) 170000

Ｌ 3 ○ Ｍ 4

10.10.28,9.12.10 ヤケ (50) 130000 第一,第壱,第十他 状態混合 要下見 (30) 250000

Ｌ 4 Ｍ 5 昭和貼中心の軍事郵便ロット 野戦局7通

下耳ヨゴレ ヒンジ2ヵ所 (50) 30000 普通局9通 計16通 状態混合 要下見 (16) 40000

Ｌ 5 Ｍ 6 野戦郵便局4通ロット 状態混合 要下見 (4) 35000

着印 中身 (1) 1000 Ｍ 7 (1) 5000

Ｌ 6 Ｍ 8 軍艦金剛発信

独ベルリン着印 中身 (1) 5000 (1) 3000

Ｌ 7 (1) 1000 Ｍ 9

Ｌ 8 (1) 1000 英エドワード7世1d貼 ○HITCHIN JU.14.05 仏宛 (1) 5000

Ｌ 9 (1) 1500 Ｍ 10 (1) 2000

Ｌ 10 エラー印 (1) 1000 Ｍ 11 (1) 1000

Ｌ 11 (1) 500 Ｍ 12

Ｌ 12 (1) 5000 ヨゴレ (1) 1000

Ｌ 13 新竹 11.1.1 (1) 3000 Ｍ 13 (1) 1000

Ｌ 14 Ｍ 14 (1) 1000

(1) 1000 Ｍ 15

Ｌ 15 福第七五二一工場宛 (1) 2000

神奈川県 年賀状 3円不足の付箋付 (1) 1000 Ｍ 16

Ｌ 16 (1) 2000 (1) 1000

Ｌ 17 (1) 1000 Ｍ 17 楠公3銭に2次昭造船2銭加貼

Ｌ 18 (1) 1500 (1) 1000

Ｌ 19 Ｍ 18 楠公2銭に2次昭1銭3枚加貼

年賀状 (1) 1000 (2) 1000

Ｌ 20 Ｍ 19

少ヨゴレ (1) 2000 (1) 2000

Ｌ 21 Ｍ 20

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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佐藤部隊発信 検閲済朱印 昭18 年賀状 (1) 2000 Ｏ 14 (78) 500

Ｍ 21 軍艦神威発信 (1) 1000 Ｏ 15 (131) 500

Ｍ 22 Ｏ 16 (53) 500

 大湊防備隊発信 (1) 1000 Ｏ 17 (56) 500

Ｍ 23 (1) 2000 Ｏ 18 (94) 500

Ｍ 24 (1) 2000 Ｏ 19 (71) 500

Ｍ 25 Ｏ 20 (159) 500

ウ五〇ウハハ(トラック島)発信 (1) 8000 ＜21～33はNHのみ 価格はスコット価＞

Ｏ 21 (93) 500

＜1～20は1998年以前＞ Ｏ 22 (110) 500

Ｎ 1 ○ クウェート 50種 (50) 1500 Ｏ 23 (91) 500

Ｎ 2 ○ タイ 200種 (200) 2400 Ｏ 24 (66) 500

Ｎ 3 ○ オーストラリア 1000種 11000 Ｏ 25 (64) 500

Ｎ 4 ○ オーストリア 600種 (600) 4800 Ｏ 26 (99) 500

Ｎ 5 ○ ブラジル 200種 (200) 1200 Ｏ 27 (64) 500

Ｎ 6 ○ カナダ 500種 (500) 1400 Ｏ 28 (68) 500

Ｎ 7 ○ 旧中国 420種 (420) 6000 Ｏ 29 (104) 500

Ｎ 8 ○ 台湾 160種 (160) 1000 Ｏ 30 (80) 500

Ｎ 9 新中国 紀,特,東紀 30セット 型価26350円 (30) 7400 Ｏ 31 (46) 500

Ｎ 10 ○ ドイツ 1000種 東無し 8000 Ｏ 32 (25) 500

Ｎ 11 ○ ギリシャ 1000種 14000 Ｏ 33 (23) 500

Ｎ 12 ○ インド 860種 (860) 8000

Ｎ 13 ○ イラク 500種 (500) 4500

Ｎ 14 ○ 韓国 150種 (150) 1200 Ｐ 1 ○ 和桜半銭ⅠN 未1,済1 (2) 2000

Ｎ 15 ○ ニュージーランド 800種 (800) 13000 Ｐ 2 ○ 和桜半銭 2-9 枠落 左辺下目打少欠 (1) 2000

Ｎ 16 ○ フィリピン 500種 (500) 4700 Ｐ 3 和桜半銭 3-37 桐葉軽彫 少シミ (1) 2000

Ｎ 17 ○ ポルトガル 600種 (600) 8000 Ｐ 4 ○ 和桜1銭 未5-24,済5-5 左SC (2) 2000

Ｎ 18 ○ シンガポール 100種 (100) 1100 Ｐ 5 ○ 和桜1銭 6-29 (1) 2000

Ｎ 19 ○ UAE 200種 (200) 4200 Ｐ 6 ○ 和桜1銭 23-13 (1) 2000

Ｎ 20 ○ ベトナム 555種 南無し (555) 4000 Ｐ 7 ○ 和桜1銭 26-24 (1) 2000

Ｎ 21 ○ (500) 3000 Ｐ 8 ○ 和桜赤2銭 2-15 (1) 2000

Ｎ 22 ○ 日本 通常記念 活印 ⑩ (500) 2500 Ｐ 9 洋桜半銭 イ1,ロ2 (3) 2000

Ｎ 23 ○ (500) 1800 Ｐ 10 洋桜1銭イ 左SC (1) 2000

Ｎ 24 ○ (500) 2500 Ｐ 11 ○ 改桜半銭ロ (2) 1000

Ｎ 25 ○ トルコ 2000種 14000 Ｐ 12 ○ 改桜半銭ハ 未1,済1 (2) 1000

Ｎ 26 ○ 中国人民 500種 (500) 7000 Ｐ 13 改桜1銭ホ 墨点 少シミ (1) 2000

Ｎ 27 ○ ロシア 1000種 5000 Ｐ 14 ○ 改桜1銭カ 未1,済2 (3) 2000

Ｎ 28 ○ 日本 1500種 丸消 4500 Ｐ 15 ○ 改桜4銭イ 各裏少ヘゲ (2) 2000

Ｎ 29 ○ 日本 1500種 実逓消 3000 Ｐ 16 ○ 改桜4銭ハ 大キズ含む (6) 2000

Ｐ 17 ○ 改桜6銭子 少キズ含む (5) 2000

＜1～12は花 NHのみ 価格はスコット価＞ Ｐ 18 ○ 改桜6銭ナ 少ヘゲ含む (3) 1000

Ｏ 1 (49) 500 Ｐ 19 ○ ネギ5銭 少ヘゲ (1) 2000

Ｏ 2 (94) 500

Ｏ 3 (46) 500 ＜1～19は日露軍事＞

Ｏ 4 (18) 500 Ｑ 1 後備第二師団 38.7.7 第一野戦局 (1) 1000

Ｏ 5 (123) 500 Ｑ 2 第一軍 38.8.22 第七野戦郵便局 (1) 1000

Ｏ 6 (96) 500 Ｑ 3 第一軍 38.1.14 第七野戦局 絵は4b (1) 1000

Ｏ 7 (40) 500 Ｑ 4 第一軍 38.8.19 第十二野戦局 (1) 1000

Ｏ 8 (91) 500 Ｑ 5 第二軍 37.6.9 第一野戦郵便局甲 (1) 1000

Ｏ 9 (59) 500 Ｑ 6 第二軍 37.10.10 第一野戦局甲 (1) 1000

Ｏ 10 (50) 500 Ｑ 7 第二軍 37.7.27 第二野戦郵便局甲 (1) 1000

Ｏ 11 (123) 500 Ｑ 8 第三軍 37.12.3 第四野戦局 (1) 1000

Ｏ 12 (155) 500 Ｑ 9 第三軍 38.9.18 第六野戦局 (1) 1000

＜13～20は鉄道 NHのみ 価格はスコット価＞ Ｑ 10 第四軍 38.11.11 第十一野戦局 (1) 1000

Ｏ 13 (89) 500 Ｑ 11 第四軍 38.10.25 第十二野戦局 絵は11c恤兵 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｑ 12 鴨緑江軍 38.10.3 第二野戦局 (1) 1000 Ｒ 39 (1) 1300

Ｑ 13 遼東守備軍 38.2.24 第一野戦局 (1) 1000 Ｒ 40 (1) 3800

Ｑ 14 遼東守備軍 38.4.3 第四野戦局 (1) 1000 Ｒ 41 (2) 1400

Ｑ 15 遼東兵站 38.10.10 第六野戦局 (1) 1000 Ｒ 42 (1) 2400

Ｑ 16 遼東兵站 38.9.17 第七継立所 Ｒ 43 (2) 800

→遼東兵站 38.9.20 第四野戦局 (1) 1000 Ｒ 44 (2) 1400

Ｑ 17 関東 38.11.10 第一野戦局 (1) 1000 Ｒ 45 (2) 2000

Ｑ 18 軍は3 明治37,8年戦役陸軍紀念印 Ｒ 46 帳23 (1) 2800

関東 39.3.10 第十二野戦局 (1) 1000 Ｒ 47 帳27 (1) 800

Ｑ 19 (1) 1000

Ｑ 20 満州事変 奉天中央 (2) 10.8.15 (1) 1000 ＜Sの部は新中国 NH 全てタトウ入り 極美＞

Ｑ 21 満州事変 新京中央 (14) 10.5.15 (1) 1000 Ｓ 1 革14 オオパンダ2次 6種完 (6) 4000

Ｑ 22 満州事変 新京中央 (16) 10.9.29 (1) 1000 Ｓ 2 T29 工芸美術 10種完 (10) 900

Ｑ 23 満州国軍事郵便 東寧(牡丹江)康徳 6.7.29 (1) 1000 Ｓ 3 T43 西遊記 8種完 (8) 3000

Ｑ 24 満州国軍事郵便 公主嶺(吉林)康徳 10.8.2 (1) 1000 Ｓ 4 T54 ハスの花 4種完 (4) 2500

Ｓ 5 T56 蘇州の庭園 4種完 (4) 3000

＜Rの部は少難品含む 要下見＞ Ｓ 6 T69 紅楼夢 12種完 (12) 3000

Ｒ 1 戦前記念 平和10銭 (2) 2800 Ｓ 7 (1) 8000

Ｒ 2 観光 蔵王24円 題字付1 (2) 1200 Ｓ 8 T72 薬用植物2次 6種完 (6) 500

Ｒ 3 観光 日本平8円,24円 題字付24円 糊シワ (2) 4000 Ｓ 9 (1) 1200

Ｒ 4 (4) 1300 Ｓ 10 T74 遼の彩色塑像 4種完 (4) 500

Ｒ 5 (4) 1300 Ｓ 11 (1) 2500

Ｒ 6 (4) 1300 Ｓ 12 T79 益鳥 5種完 (5) 800

Ｒ 7 観光 昇仙峡8円,24円 (2) 700 Ｓ 13 (1) 2500

Ｒ 8 児童憲章8円 (1) 800 Ｓ 14 T89 唐美人 3種完 (3) 600

Ｒ 9 (8) 800 Ｓ 15 (1) 6000

Ｒ 10 (6) 800 Ｓ 16 (1) 1500

Ｒ 11 平和条約24円 (2) 1300

Ｒ 12 立太子礼24円 題字付 (4) 1600

Ｒ 13 (10) 500 Ｔ 1 ○ (1) 4500

Ｒ 14 (10) 500 Ｔ 2 ○ (1) 4000

Ｒ 15 文通 桑名30円 (4) 1300 Ｔ 3 ○ (1) 5000

Ｒ 16 文通 蒲原30円 (3) 1600 Ｔ 4 ○

Ｒ 17 文化人 西10円 (1) 1500 黒ゴム印 朝鮮局 (1) 3000

Ｒ 18 旧小20銭 OC ヒンジ跡 (1) 4000 Ｔ 5 ○ (1) 7000

Ｒ 19 昭白50銭 NH (1) 8000 Ｔ 6 ○ (1) 2000

Ｒ 20 昭白50銭 OH (1) 5000 Ｔ 7 ○ (1) 2000

Ｒ 21 新改富士鹿20銭 (1) 2000 Ｔ 8 ○ (1) 2000

Ｒ 22 毛紙コイル3銭,昭白コイル3銭 (2) 1000 Ｔ 9 ○ (1) 2000

Ｒ 23 (2) 1200 Ｔ 10 ○ (1) 2000

Ｒ 24 1次昭5円 (1) 1200 Ｔ 11 ○

Ｒ 25 昭透無24円 (1) 1200 3日目 (1) 1000

Ｒ 26 (1) 1400 Ｔ 12 ○

Ｒ 27 1次円24円 (3) 1400 初期 (1) 1000

Ｒ 28 1次円30円 銘付 (1) 1000 Ｔ 13 ○

Ｒ 29 1次円30円 銘付 (3) 2800 4日目 (1) 1000

Ｒ 30 (8) 5000 Ｔ 14 ○ (4) 14000

Ｒ 31 (10) 1200 Ｔ 15 ○ (1) 2000

Ｒ 32 2次円90円 (3) 2000 Ｔ 16 ○ 吉野熊野～西海 38種完 良消多数 要下見 (38) 4000

Ｒ 33 印字コイル6種完 (6) 1500 Ｔ 17 ○ 旧小8銭 P11L ◎新宮 (1) 1500

Ｒ 34 (4) 800 Ｔ 18 ○ (2) 1200

Ｒ 35 帳23 小点シミ (1) 2800 Ｔ 19 ○ (2) 1200

Ｒ 36 (2) 1000 Ｔ 20 ○ (2) 1200

Ｒ 37 (2) 3900 Ｔ 21 ○ (2) 500

Ｒ 38 (1) 1400 Ｔ 22 ○ (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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